АКТ №2
по результатам внутренней проверки муниципальной программы «Развитие и укрепление материально-технической базы муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2017 -2020 годы»
д.Пожидаевка                                                         17.09. 2020года

На основании распоряжения Администрации Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области № 12-р от 05.08.2020 г. специалистом по внутреннему муниципальному финансовому контролю Брытковой Н.А. проведена проверка использования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы «Развитие и укрепление материально-технической базы муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2017 -2020 годы» за период с 01.01.2017 года по 31.12.2019 года. Получателем бюджетных средств на финансирование муниципальной программы является МКУ ««Служба хозяйственного обеспечения Администрации Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области».
       Проверка начата 02 сентября 2020 г.
       Проверка окончена 17 сентября2020 г.
В ходе проведения проверки установлено следующее:

             Полное наименование: муниципальное образование «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области 

Юридический адрес: 306503, Курская область, Щигровский район, д. Пожидаевка, тел. (847145) 4-54-48.  

Муниципальное образование «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области образовано в соответствии с Законом Курской области от 21.10.2004 года № 48-ЗКО «О муниципальных образованиях Курской области» и имеет статус сельского поселения.

     Муниципальное образование «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области (далее по тексту Знаменский сельсовет, сельсовет, муниципальное образование) осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации и Курской области, а также Уставом муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области, принятым решение Собрания депутатов Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области № 10 от 30.05.2005 года, зарегистрированным распоряжением Администрации Курской области №586-р от 19.08.2005г с изменениями и дополнениями, зарегистрированными  управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Курской области.

       В соответствии с Уставом, администрация муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления и наделяется полномочиями по решению вопросов местного значения.

Свидетельство о постановке на учёт юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации, серия 46 № 000537932 от 27.12.1993 года.

ИНН 4628001483, КПП 462801001, ОКОНХ 97620, ОКВЭД 75.11.32, КОПФ 81, ОКПО 04180832, ОКФС 14.

Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц серия 46 № 001316098 от 20.02.2006 года ОГРН 1024600840175.

     Администрации муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области открыт лицевой счет в отделе № 28 УФК по Курской области № 03443026080.

Администрация обладает полномочиями по решению вопросов местного значения:

 - формирование, утверждение, исполнение бюджета Знаменского сельсовета и контроль за исполнением данного бюджета;

- установление, изменение и отмена местных налогов и сборов сельсовета;

- владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности сельсовета;

- организация в границах сельсовета электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом;

- содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах населенных пунктов сельсовета, за исключением автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений федерального и регионального значения;

- охрана и сохранение объектов культурного наследи (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных в границах сельсовета;

-  обеспечение малоимущих граждан, проживающих на территории муниципального образования и нуждающихся в улучшении жилищных условий.

    В проверяемом периоде проведена проверка использования бюджетных средств, направленных на реализацию программы «Развитие и укрепление материально-технической базы муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2017-2020 годы» за 2017 - 2019 годы. 

Муниципальная программа «Развитие и укрепление материально-технической базы муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2015-2020 годы» была утверждена Постановлением Администрации Знаменского сельсовета № 98 от 28.10.2016 года.

Ответственными исполнителями программы являются Администрация Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области, МКУК «Знаменский СДК», МКУ «Служба хозяйственного обеспечения Администрации Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области».

Муниципальное казенное учреждение «Служба хозяйственного обеспечения Администрации Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области» осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, утвержденным Постановлением Администрации Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области № 3 от 16.01.2015 года.

Свидетельство государственной регистрации юридического лица серия 46 № 001836427 от 10.12.2014 года ОГРН 1144628000252, ИНН 4628007510, КПП 462801001.
  МКУ «СХО Администрации Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области» открыт лицевой счет в отделе № 28 УФК по Курской области № 03443202270.
 Программа рассчитана на 2017-2020 годы.

Цели и задачи Программы – укрепление материально- технической базы учреждений муниципального образования и казенных учреждений Знаменского сельсовета; повышение эффективности системы муниципального управления; организация праздничных поздравлений жителей сельского поселения с памятными датами для сельского поселения и страны; техническое оснащение для автоматизации работ (услуг) и материально – техническое обеспечение учреждений муниципального образования. 
Для достижения поставленных целей предусматривается решение следующих задач: материально-техническое обеспечение деятельности муниципальных учреждений поселения, содержание муниципального имущества муниципальных учреждений в работоспособном состоянии, повышение эффективности системы управления муниципальными учреждениями.
Мероприятия Программы предусматривают решение основных вопросов по усовершенствованию программного и материально-технического обеспечения учреждений муниципального образования, а именно:
- приобретение программного обеспечения;

-приобретение компьютерной техники;

- текущий ремонт и содержание зданий;

-услуги связи, интернет;

- коммунальные услуги;

- содержание служебного автомобиля.

Реализация программных мероприятий осуществляется на основании муниципальных контрактов, заключаемых в порядке, предусмотренном действующим законодательством.

Финансирование мероприятий Программы осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования «Знаменский сельсовет».

Программа включает в себя подпрограмму «Материально-техническое обеспечение учреждений и формирование имиджа Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области на 2017-2020 годы».  

Бюджетная классификация, на которую отнесены произведенные расходы утверждена Распоряжениями Администрации Знаменского сельсовета № 24 от 28.10.2016 г. «Об утверждении Указаний об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, относящейся к бюджету муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2017 годи плановый период 2018 и 2019 годов», № 10 от 01.11.2017 г. «Об утверждении Указаний об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, относящейся к бюджету муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», № 27-р от 30.10.2018 г. «Об утверждении Указаний об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, относящейся к бюджету муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».

Постановлениями № 207 от 27.12.2017 г., № 127 от 27.12.2018 г., № 1 от 10.01.2020 г., были внесены изменения в Постановление Администрации Знаменского сельсовета Щигровского района от 28.10.2016 г. № 98 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и укрепление материально-технической базы муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2017-2020 годы» в части объема средств бюджета муниципального образования для реализации Программы.
Анализ исполнения мероприятий программы за 2017 -2019 годы. 

    Согласно отчета, об исполнении бюджета ф. 117g за 2017 год муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области на реализацию программы всего предусмотрено выполнение мероприятий программы (Р/ПР 0113 ЦСР 18101С1401) в сумме 479241 руб. 70 коп., выполнение составило 100 % предусмотренного объема.

За 2018 год на реализацию программы всего предусмотрено выполнение мероприятий программы (Р/ПР 0113 ЦСР 18101С1401) в сумме 684116 руб. 38 коп., выполнение составило 100 % предусмотренного объема.
За 2019 год на реализацию программы всего предусмотрено выполнение мероприятий программы (Р/ПР 0113 ЦСР 18101С1401) в сумме 844915 руб. 27 коп., выполнение составило 100 % предусмотренного объема.

  Основные мероприятия, выполнены за счет средств бюджета муниципального образования за период 2017 - 2019 годы, всего на сумму – 2008273 руб. 35 коп., из них:

- расходы на выплаты персоналу казенных учреждений (в том числе выплата заработной платы работникам службы МКУ «СХО Администрации Знаменского сельсовета» и начисления на выплаты по оплате труда):

2017 год – 246,795 тыс. руб.,

2018 год – 329,847 тыс. руб.,

2019 год – 361,871 тыс. руб.  

- обеспечение программным обеспечением учреждений Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области, обслуживание оргтехники, ремонт компьютерной техники, а также оплата за интернет, услуги связи:
2017 год – 99,966 тыс. руб.

2018 год – 156,430 тыс. руб.

2019 год – 115,0 тыс. руб.

- закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд (оплата коммунальных услуг, приобретение канцтоваров, бензина, оплата по договорам):
2017 год – 127,396 тыс. руб.

2018 год – 195,0 тыс. руб.
2019 год – 366,866 тыс. руб.

- прочие расходы (уплата прочих налогов, сборов и иных платежей):

2017 год – 5,085 тыс. руб.

2018 год – 2,838 тыс. руб.
2019 год – 1,178 тыс. руб.

Уровень финансирования мероприятий программы за период 2017 – 2019 годы составил 100 %. 

      Заработная плата работникам МКУ «Службу хозяйственного обеспечения» выплачивается на основании табелей учета рабочего времени, утвержденного штатного расписания, приказов и распоряжений. Нормативным актом на выплату заработной платы является – «Положение по оплате труда работников МКУ «СХО Администрации Знаменского сельсовета», утвержденное Решением Собрания депутатов Знаменского сельсовета 12 января 2015 года № 1.3, с внесением изменений на основании Решения Собрания депутатов Знаменского сельсовета № 21-39-6 от 04.12.2017 года «О внесении дополнений в решение Собрания депутатов Знаменского сельсовета от 12.01.2015 г. №1.3 «Об оплате труда работников МКУ «СХО Администрации Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области». 
Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Материально-техническое обеспечение деятельности Администрации Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области» осуществляется заказчиком Программы по итогам ее исполнения за отчетный финансовый год.
Администрацией Знаменского сельсовета предоставлены отчеты об исполнении плана реализации муниципальных программ за 2017-2019 годы, утвержденные Постановлениями № 27 от 28.03.2018 г., № 3 от 01.03.2019 г., № 7 от 10.01.2020 г.
Основными критериями для оценки эффективности реализации целевой программы стали:

- выполнение запланированных мероприятий;

- уровень финансового обеспечения программы;

- степень достижения запланированных значений целевых индикаторов и показателей.

Анализ итогов реализации муниципальной программы показывает, что в целом наблюдается планомерная работа органа местного самоуправления по реализации мероприятий муниципальной программы «Материально-техническое обеспечение деятельности Администрации Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области на 2017-2020 годы».

Специалист по внутреннему муниципальному

финансовому контролю                                                               Брыткова Н.А.                                 
Глава Знаменского сельсовета                                                    Золотухин В.В.
Начальник МКУ «СХО Администрации
Знаменского сельсовета
Щигровского района Курской области»                                   Лукьянченкова Н.В.
